

各 位

会社名:株式会社クレディセゾン (コード:8253 東証第一部) 代表者名:代表取締役社長 林野 宏 問合せ先:広報室長 田村 麻由美 (TEL:03-3982-0700)

連結子会社の解散に関するお知らせ

当社は、平成27年11月5日開催の株式会社アトリウムリアルティ臨時株主総会にて、平成27年11月15日付で同社が解散することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散の理由

当社は、平成24年2月29日に公表いたしました「当社連結子会社の事業再編(会社分割等)及び特別損失等の計上等に伴う業績予想の修正に関するお知らせ」で記載のとおり、当社グループの不動産関連事業の再構築を進めてまいりました。

今般、当社連結子会社である株式会社アトリウムリアルティは、再構築計画において撤退事業に区分したオフィス・商業用物件や大型開発物件を中心とする不動産について、全て売却が完了いたしましたので、当初計画どおり会社清算することといたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1) 名 称: 株式会社アトリウムリアルティ

(2) 所在地:東京都千代田区内幸町1丁目5番2号

(3) 代表者:代表取締役社長福田昭彦

(4) 設立年月日: 昭和54年11月30日

(5) 資 本 金: 25 百万円

(6) 事業内容: 不動産販売等

- (7) 大株主および持株比率: 株式会社クレディセゾン 100%
- (8) 上場会社と当該子会社の関係
 - i)資本関係

当社は当該子会社の発行済株式総数の100%に相当する575,060,779株を保有しております。

ii)人的関係

当該子会社の取締役2名および監査役2名は当社の役職員を兼務しております。

iii)取引関係

当社は事務用機器等のリースおよび貸付を行っております。

iv)関連当事者への該当状況

当該子会社は当社連結子会社であり、当社の関連当事者に該当いたします。

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績および財政状態

	(単位	: 百万	7円)		平成 25 年 2 月期	平成 26 年 2 月期	平成 27 年 2 月期
純		資			△62,580	△62,566	△62,840
総		資			109,729	73,352	27,959
売	上			高	38,323	27,656	15,172
営	業		利	益	3,740	712	443
経	常		利	益	1,844	△1,031	△270
当	期	純	利	益	1,354	14	△274
1 株	当たり当	期純	利益	(円)	2.35	0.02	△0.47

3. 解散および清算の日程

平成27年11月5日 当該子会社における臨時株主総会にて解散決議

平成 27 年 11 月 15 日 解散日

平成28年3月下旬 清算結了(予定)

4. 今後の見通し

当該連結子会社の解散に伴う当社グループ連結業績に与える影響については現在精査中であり、確定次第お知らせいたします。

以上